

東京外環自動車道 八潮パーキングエリア下部工工事

番号	質問箇所	質問事項	回答
1	【訂正】金抜設計書 番号3 項目番号2-(5)	盛土工 盛土工C 数量17,062m <sup>3</sup> が計上されていますが、数量計算書のオベリスクの公式による計算で、59.00×60.00と計算している箇所が59.00×59.00となり16,940m <sup>3</sup> となるのでは無いのでしょうか、ご確認をお願いします。	設計図(3/15)、軟弱地盤対策工設計図(1/16)および金抜設計書に示す盛土工Cの数量に誤りがありました。正しくは16,940m <sup>3</sup> となります。なお、上記については交付図書を訂正いたします。
2	【訂正】金抜設計書 番号4 項目番号2-(5)	盛土工 盛土工D 数量5,758m <sup>3</sup> に訂正されていますが、【訂正】①表紙・目次の数量総括表(1/4)の合計数量は6,024.2m <sup>3</sup> で訂正前と同じ数量になっています、どちらが正しいのかご確認をお願いします。	金抜設計書に示す盛土工Dの数量に誤りがありました。正しくは6,024m <sup>3</sup> となります。なお、上記については交付図書を訂正いたします。